



Раскрыто убийство жительницы города Ижевска

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 50-летней жительницы района. Ранее судимый 44-летний Андрей В. проживал совместно со своей сожительницей. Мужчина злоупотреблял спиртным и в состоянии опьянения становился агрессивным. Ссора произошла в один из дней, когда, проснувшись утром, Андрей обнаружил, что женщина не приготовила ему еды. Возмущившись этим обстоятельством, мужчина спровоцировал ссору, в ходе которой, схватив нож, он нанес сожительнице удар в шею. От полученного ранения женщина скончалась. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Андрею предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691728>